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architektura krajobrazu _ 3

Razem 3

Liczba respondentéow wg pici

Razem 3
| Pytanie dotyczace oceny: ‘ Odpowiedz | Liczba odpowiedzi ‘ Procent %
1. Czy podjeta Pani prace po ukonczeniu ‘ 1. tak |0 ‘0 %
studiow?
adiow |2. nie 3 100 %
| suma 3 100 %
Czy podjeta Pani prace po ukonczeniu studiow?
tak 0 %
Razem 100 %
2. 1. Czy podjeta przez Panig praca jest ‘ 1. tak |0 ‘0 %
zgodna z kierunkiem wyksztaitcenia? ‘ > nie | 0 ‘ 0 %
. 0
|suma o 100 %

1. Czy podjeta przez Panig praca jest zgodna z kierunkiem wyksztalcenia?
tak 0 %
nie 0 %

Razem 100 %

3. 2. Ile czasu zajeto Pani znalezienie pracy? ‘ 1. mniej niz miesigc |0 ‘0 %

‘2. od 1 do 2 miesiecy |O ‘0 %




‘3. od 2 do 3 miesiecy |0 ‘0 %
‘4. od 3 do 4 miesiecy |0 ‘0 %
‘5. od 4 do 6 miesiecy |0 ‘0 %
|6. wiecej niz 6 miesiecy |0 0%
Suma o 100 %
2. Ile czasu zajeto Pani znalezienie pracy?
mniej niz miesigc 0 %
od 1 do 2 miesiecy 0%
od 2 do 3 miesigcy 0 %
od 3 do 4 miesiecy 0%
od 4 do 6 miesigcy 0%
wiecej niz 6 miesiecy 0 %
Razem 100 %
4, 3. Jaka forma zatrudnienia obowiagzuje 1. umowa o prace (etat) |0 0%
Pani aktualnej pracy?
aw " J pracy 2. umowa zlecenie / o 0 0%
dzieto
3. wiasna dziatalnosc¢ 0 0%
gospodarcza
‘4. kontrakt / projekt |0 ‘0 %
‘ 5. wolontariat |0 ‘0 %
6. staz o 0%
‘7. inne |0 ‘0 %
Suma o 100 %
3. Jaka forma zatrudnienia obowigzuje Panig w aktualnej pracy?
umowa o prace (etat) 0%
umowa zlecenie / o dzieto 0%
wiasna dziatalno$¢ gospodarcza 0 %
kontrakt / projekt 0 %
wolontariat 0 %
staz 0%
inne 0%
Razem 100 %
5. 4. Jakie stanowisko zajmuje Pani w 1. wiasciciel 0 0 %
aktualnej pracy?
HaIne] pracy 2. stanowisko 0 0 %
kierownicze
3. stanowisko 0 0%
wykonawcze
4. stanowisko 0 0 %
niezalezne




5. inne |0 ‘0 %
Suma o 100 %
4, Jakie stanowisko zajmuje Pani w aktualnej pracy?
wiasciciel 0%
stanowisko kierownicze 0 %
stanowisko wykonawcze 0 %
stanowisko niezalezne 0 %
inne 0%
Razem 100 %
|6. 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?: 1. kraj |Indywidua|ne ‘tabela nrl

|6. 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?: 2. wojewddztwo ( w Polsce)

|Indywidua|ne |tabe|a nr 2

|6. 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?: 3. miejscowo$¢

|Indywidualne ‘tabela nr3

7. 6. Prosze wskazac zasieg dziatalnosci ‘ 1. lokalny |0 ‘0 %
firmy, w ktorej aktualnie Pani pracuje?
v ) pract |2. wojewédzki o 0%
‘ 3. krajowy |0 ‘0 %
‘4. miedzynarodowy |0 ‘0 %
Suma o 100 %

6. Prosze wskazac zasieg dziatalnosci firmy, w ktorej aktualnie Pani pracuje?

lokalny 0%
wojewodzki 0 %
krajowy 0%
miedzynarodowy 0%

Razem 100 %

8. 7. Prosze okresli¢ do jakiej branzy nalezy firma w ktorej aktualnie Pani pracuje?: 1. Indywidualne |tabela nr 4
podaj
9. 8. Prosze wskazac sektor do jakiego 1. sektor 1 (rolnictwo, 0 0%
mozna zaliczyc profil firmy, w ktorej Pani le$nictwo, rybotdéwstwo)
ktualni je?
aktualnie pracuje 2. sektor 2 0 0 %
(budownictwo /
przemyst)
|3. sektor 3 (ustugi) o 0%
4. sektor 4 0 0 %
(zdobywanie,
przetwarzanie i
dostarczanie informacji)

Suma |0

100 %




8. Prosze wskazac sektor do jakiego mozna zaliczy¢ profil firmy, w ktérej Pani aktualnie
pracuje?

sektor 1 (rolnictwo, lednictwo, g oy
rybotéwstwo)

sektor 2 (budownictwo / przemyst) 0 %

sektor 3 (ustugi) 0%

sektor 4 (zdobywanie, przetwarzanie i g o
dostarczanie informacji)

Razem 100 %

10.1. poziom satysfakcji ‘ 1 |0 ‘0 %
9. Prosze wskazac w skali od 1 do 5 Pani poziom ‘ | ‘ 0
satysfakcji z aktualnej pracy (gdzie: 1 - nie jestem 0 0%
zadowolony, 5 - jestem bardzo zadowolony): ‘ 3 |0 ‘0 %
|4 o 0%
E o 0%
Suma o 100 %
poziom satysfakcji
1 0 %
2 0 %
3 0%
4 0 %
5 0 %
Razem 100 %
11.1. specjalistyczne zwigzane z kierunkiem ‘ 1 |0 ‘0 %
studiow ‘ 5 | 0 ‘ .
10. W jakim stopniu wymienione ponizej 0%
umiejetnosci sg przydatne na zajmowanym przez |3 |0 ‘0 %
Panig stanowisku pracy? (gdzie : 1 — catkowicie
nieprzydatne, 5 — bardzo przydatne) ‘ |0 ‘0 %
E o 0%
Suma o 100 %

specjalistyczne zwigzane z kierunkiem studiow

1 0 %
2 0 %
3 0%
4 0 %
5 0 %

Razem 100 %

11.2. informatyczne — stosowanie narzedzi ‘ 1 |0 ‘0 %

komputerowych ‘ 5 |0 ‘0 %



10. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ | ‘ o
umiejetnosci sg przydatne na zajmowanym przez 0 0%
Panig stanowisku pracy? (gdzie : 1 — catkowicie 4 |0 ‘0 %
nieprzydatne, 5 — bardzo przydatne)
| o 0%
Suma 0 100 %
informatyczne — stosowanie narzedzi komputerowych
1 0 %
2 0 %
3 0 %
4 0 %
5 0 %
Razem 100 %
11.3. interpersonalne ‘ 1 |0 ‘0 %
10. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ | ‘ o
umiejetnosci sg przydatne na zajmowanym przez 2 0 0%
Panig stanowisku pracy? (gdzie : 1 — catkowicie 3 |() ‘0 %
nieprzydatne, 5 — bardzo przydatne)
o 0%
E o 0%
Suma o 100 %
interpersonalne
1 0 %
2 0 %
3 0 %
4 0 %
5 0 %
Razem 100 %
11.4. ekonomiczne ‘ 1 |0 ‘0 %
10. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ | ‘ o
umiejetnosci sg przydatne na zajmowanym przez 0 0%
Panig stanowisku pracy? (gdzie : 1 — catkowicie 3 |() ‘0 %
nieprzydatne, 5 — bardzo przydatne)
|4 o 0%
E 0 0%
Suma o 100 %




ekonomiczne

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Razem 100 %

11.5. znajomos¢ jezykow obcych

10. W jakim stopniu wymienione ponizej
umiejetnosci sg przydatne na zajmowanym przez
Panig stanowisku pracy? (gdzie : 1 — catkowicie
nieprzydatne, 5 — bardzo przydatne)

0%

‘0 %

‘0 %

0%

0%

Suma

100 %

znajomosc jezykow obcych

1

2

0 %

0 %

0 %

0 %

0 %

Razem 100 %

12. 11. Jaka jest przyczyna nie podjecia
przez Panig pracy?

1. szukam pracy, ale nie
znalaztem firmy, ktdra
spetnitaby moje
wymagania pod
wzgledem
(zarobkowym,
lokalizacyjnym,
mozliwosci rozwoju
zawodowego, inne —
prosze wymienic jakie? )

0 %

2. nie mam
wystarczajgcego
do$wiadczenia
wymaganego przez
firmy

0%

3. nie pojawiaja sie
oferty zgodne z moim
wyksztatceniem

0 %

4. kontynuuje edukacje

100 %

5. nie szukam pracy
(pomin pytania: 12,13 i
14)

0 %

Suma

100 %




11. Jaka jest przyczyna nie podjecia przez Pania pracy?

szukam pracy, ale nie znalaztem firmy, g oy
ktéra spetnitaby moje wymagania pod
wzgledem (zarobkowym, lokalizacyjnym,
mozliwosci rozwoju zawodowego, inne —
prosze wymienic jakie? )

nie mam wystarczajacego dodwiadczenia g of
wymaganego przez firmy

nie pojawiajq sie oferty zgodne z moim g o4
wyksztatceniem

nie szukam pracy (pomin pytania: 12,13 g oy
i 14)

Razem 100 %

13. 12, Jakiego typu pracy Pani poszukuje? || 1. zgodnej z 2 67 %
wyksztatceniem
2. niezgodnej z 0 0 %
wyksztatceniem, jakiej?
3. jakiejkolwiek 1 133 %
Suma 3 100 %

12. Jakiego typu pracy Pani poszukuje?

zgodnej z wyksztatceniem _ 67 %

niezgodnej z wyksztatceniem, jakiej? 0 %

jakiejkolwiek - 33%

Razem 100 %

14. 13. Jak dtugo szuka Pani pracy? ‘ 1. mniej niz miesigc | 1 ‘ 50 %
‘2. od 1 do 2 miesiecy |O ‘O %
‘3. od 2 do 3 miesiecy |0 ‘O %
|4.0d 3 do 4 miesiecy |0 0%
5. 0d 4 do 6 miesiecy |0 0%
‘6. wiecej niz 6 miesiecy | 1 ‘ 50 %

Suma 2 100 %

13. Jak diugo szuka Pani pracy?
mniej niz miesigc _ 50 %
od 1 do 2 miesieccy 0%
od 2 do 3 miesigcy 0%
od 3 do 4 miesigcy 0%
od 4 do 6 miesigcy 0%

wigcej niz 6 miesiecy _ 50 %

Razem 100 %




15.1. specjalistyczne zwigzane z kierunkiem ‘ 1 |0 ‘O %
studiow
14. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ 2 |0 ‘0 %
umiejetnosci sg przydatne w znalezieniu przez 3 |0 ‘0 %
Panig pracy? (gdzie : 1 — catkowicie nieprzydatne,
5 — bardzo przydatne) ‘4 | 1 ‘ 50 %
E 1 150 %
Suma 2 100 %
specjalistyczne zwigzane z kierunkiem studiow
1 0 %
2 0 %
3 0 %
Razem 100 %
15.2. informatyczne - stosowanie narzedzi ‘ 1 |0 ‘O %
komputerowych
s . - e ‘2 |O ‘0 %
14. W jakim stopniu wymienione ponizej
umiejetnosci sg przydatne w znalezieniu przez 3 |0 ‘0 %
Panig pracy? (gdzie : 1 — catkowicie nieprzydatne,
5 — bardzo przydatne) ‘4 | 1 ‘ 50 %
E 1 150 %
Suma 2 100 %
informatyczne - stosowanie narzedzi komputerowych
1 0 %
2 0 %
3 0 %
Razem 100 %
15.3. interpersonalne ‘ 1 |0 ‘O %
14. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ |0 ‘O %
umiejetnosci sg przydatne w znalezieniu przez °
Panig pracy? (gdzie : 1 — catkowicie nieprzydatne, ‘ 3 | 1 ‘ 50 %
5 — bardzo przydatne) ‘4 |0 ‘0 %
(s]
E 1 150 %
Suma 2 100 %




interpersonalne

1 0 %
2 0 %
4 0 %

Razem 100 %

15.4. ekonomiczne ‘ 1 |0 ‘0 %

14. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘ 0%
umiejetnosci sg przydatne w znalezieniu przez 50 %

—

Panig pracy? (gdzie : 1 — catkowicie nieprzydatne, ||3 0 ‘0 %

5 — bardzo przydatne)

N

4 1 150 %
E o 0%
Suma 2 100 %

ekonomiczne

1 0 %

3 0%

5 0 %

Razem 100 %

15.5. znajomos¢ jezykow obcych ‘ 1 |0 ‘ 0%
14. W jakim stopniu wymienione ponizej ‘2 |0 ‘0 %
umiejetnosci sg przydatne w znalezieniu przez °
Panig pracy? (gdzie : 1 — catkowicie nieprzydatne, ‘ 3 |0 ‘0 %
5 — bardzo przydatne) ‘ P . ‘ o
(o]
E 1 150 %
Suma 2 100 %

znajomosc jezykow obcych

1 0 %
2 0 %
3 0 %

Razem 100 %




Tabela nr 1 odpowiedzi na pytanie 6 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?

Odpowiedz Liczba odpowiedzi Procent %

* podano odpowiedzi z najwiekszym procentowym udziatem wskazan

Tabela nr 2 odpowiedzi na pytanie 6 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?

Odpowiedz Liczba odpowiedzi Procent %

* podano odpowiedzi z najwiekszym procentowym udziatem wskazan

Tabela nr 3 odpowiedzi na pytanie 6 5. W jakiej miejscowosci/kraju aktualnie Pani pracuje?

Odpowiedz Liczba odpowiedzi Procent %

* podano odpowiedzi z najwiekszym procentowym udziatem wskazan

Tabela nr 4 odpowiedzi na pytanie 8 7. Prosze okresli¢ do jakiej branzy nalezy firma w ktdrej aktualnie Pani pracuje?

Odpowiedz Liczba odpowiedzi Procent %

* podano odpowiedzi z najwiekszym procentowym udziatem wskazan

Zatwierdzit
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